

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

BOCHINI

№ 72 (10417) • Среда, 7 сентября 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

85 лет газете «Сельский вестник»

Дорогие друзья!

Поздравляю сотрудников, ветеранов, читателей газеты «Сельский вестник» с 85-летием со дня выхода ее первого номера!

В этой дате - опыт и традиции, которые стали прочной основой для нынешней популярности издания. Восемь с половиной десятилетий вы рассказываете обо всех значимых событиях и делах, происходящих в разных уголках Омутинского района и Тюменской области, создаете яркую и интересную летопись малой родины.

Авторы газеты всегда с любовью описывали будни и праздники, достижения и победы земляков. И сегодня редакция радуется новым успехам героев своих публикаций, оперативно сообщает о позитивных переменах в жизни муниципалитета.

Важно, что вам удается идти в ногу со временем, действовать на перспективу. Уверен, профессионализм и слаженность работы вашего коллектива позволят и в будущем продвигать смелые идеи, воплощать в жизнь амбициозные проекты.

Желаю всем сотрудникам газеты успеха, энергии и сил для реализации всего намеченного, а вашим читателям - новых интересных встреч с изданием, счастья и благополучия!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие читатели,

ветераны районной журналистики!

Поздравляем вас с юбилейным днем рождения газеты! 85 лет - солидный срок для современного печатного издания. В это день хочется сказать слова благодарности нашим ветеранам, которые трудились в газете не один десяток лет, были причастны к каждому ее очередному выпуску - это Валентина Никитична Васильева, Владимир Александрович Помешкин, Людмила Ивановна Смирнова, Мария Павловна Макарова, Зинаида Федоровна Хусаинова. Мы рады, когда вы находите время прийти в гости, расспросить о наших делах, рассказать о своих. Пусть годы работы в районке для каждого будут самыми яркими, интересными, запоминающимися страницами в книге жизни.

Сегодня мы говорим спасибо читателям «Сельского вестника», потому что для нас важны ваши звонки и письма, мнения, вопросы, активная жизненная позиция, радует то, что многие остаются верными подписчиками газеты и два раза в неделю ждут ее новый номер. Кстати, напоминаем, что с 1 сентября началась очередная подписная кампания - на 1 полугодие 2107 года.

С уважением, коллектив «Сельского вестника»

С. Зазимко

На границе осени и лета Твой юбилей, моя газета! Сегодня восемьдесят пять. Но вновь беру тебя читать.

Хорошо ли было, плохо В тебе каждая эпоха, Большая летопись района, Достойна трижды ты поклона!

В тебе трудов журналистских груды, Чтоб века читали люди. Пусть душа бессмертной будет, И пусть тебя народ наш любит!

Приходите на выставку!

8 сентября омутинцы могут посетить фотовыставку «Сибирь.doc», которая пройдет в актовом зале районной библиотеки по адресу: ул.Советская, 128 в 14 часов. На конкурс было прислано полторы тысячи фотографий. Для передвижной выставки отобрано 42 фотоснимка. Каждый - история. История родной земли, семьи, человека.

Они отражают культуру и традиции сибиряков, хранят облик нашего края с его неповторимой природой. Выставка, которую организовали журналисты ГТРК «Регион-Тюмень» и газеты «Тюменская область сегодня», «путешествует» на этой неделе сразу по трем районам: 7 сентября она посетит Армизонский район, в четверг ее ждут омутинцы, а в пятницу работы земляков смогут увидеть соседи-юргинцы.

Также в этот день в 11 часов в Ситниковском, Шабановском, Окуневском, Б-Красноярском сельских поселениях состоится открытие мемориальных досок в память о том времени, когда в годы Великой Отечественной войны сибиряки приютили эвакуированных детей оттуда, где стреляли и бомбили, где испытывали голодом и холодом. Автор проекта «Согретые Сибирью» Иван Филиппович Кнапик расскажет об истории создания детских домов, образованных на территории Омутинского района, проведет презентацию двухтомника «Согретые Сиби-

Ждем всех желающих на мероприятия, они всегда проходят

интересно и душевно.

Газета «Сельский вестник» ровесница района. А это значит, что и она в этом году празднует свой 85-летний юбилей. 6 сентября 1931 года в свет вышел ее первый номер, который назывался «Ударник». С момента своего основания судьба газеты неразрывно связана с судьбой Омутинского района. Не раз менялось ее название, объем, полиграфическое исполнение, тематика публикаций, но неизменным оставалось одно она всегда была близка читателям, рассказывала о событиях в небольшой сибирской глубинке, и о тех, чьи имена связаны со становлением района, кто вложил в его развитие свои труд, знания, опыт. Современное информационное поле области невозможно представить без «Сельского вестника».

Рождение газеты - это маленькое чудо, за которым стоит огромный труд журналистов, всего редакционного коллектива: важны четкий ритм, срочность заданий, ограниченность времени, поиск мысли, идеи, воплощение фантазии. Сегодня благодарю весь коллектив за верность нашей нелегкой профессии. Говорят, если работать с любовью, то труд возвышается до творчества. Пусть каждый день приносит радость, новые победы, вдохновение!

М. НИКОНОРОВА Фото А. САУТИЕВА



М.Никонорова



А.Пайвина и депутат областной Думы В.А.Рейн



Г.Богатова



Е.Брагина, Н.Новикова, Э.Яковлева



Н.Вешкурцева



С.Зазимко с А.Е.Карповым



С.Селютина



А.Саутиев



А.Пичулева



Т.Сушкова

18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва.



Предвыборный материал Тюменскому областному отделению политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» печатается на бесплатной основе в соответствии с частью 7 статьи 55 Избирательного кодекса Тюменской области



Агитационный материал кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №186 публикуется безвозмездно.

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Поздравляем с завершением уборки

Закончить к 3 сентября уборку 2400 гектаров зерновых, зернобобовых и технических культур - дело непростое и ответственное, но с этой задачей успешно справился со своим коллективом один из лучших организаторов сельскохозяйственного производства Омутинского района руководитель ООО «Рассвет» Александр Иванович Федосов.

Благодаря правильному подбору проверенных годами кадров и привлечения молодых механизаторов, а также обеспеченностью горюче-смазочными материалами и другими техническими ресурсами, уборка в текущем году прошла очень организованно, - рассказывает Александр Иванович. - Пять комбайнов, четыре автомобиля КамАЗ обмолотили и вывезли урожай к местам его хранения. 50 процентов зерна было практически сухим, остальную его часть мы немного подсушивали и складировали в ангары. Меня в этом году порадовал своей урожайностью рапс. одного гектара посеянной площади намолотили по 20 центнеров этой культуры. Такое бывает редко. А вот пшеница, при относительно средней урожайности, меня удивила высоким содержанием клейковины. Все партии проверенного зерна показали ее от 26 до 36 процентов, что соответствует первому продовольственному классу. Очень неплохую урожайность выдал в текущем году ячмень. С каждого гектара намолотили его по 27,5 ц. В целом по хозяйству урожайность зерновых и зернобобовых культур составила 21,4 ц/га. Я от всей души благодарю наш замечательный коллектив земледельцев и всех, кто принимал участие в уборочных работах 2016 года с этой трудовой победой. С такими людьми можно свернуть горы!

Надо сказать, что в текущем году при высокой организации труда и хорошей подготовке к уборочным работам, а также достаточной энерговооруженности предприятий, погода, как никогда, позволяла оперативно вести обмолот хлебов и все, кто воспользовался этим, оказались в большом выигрыше. В нашем районе также закончил уборку плановых 199 га ИП Александр Степанович Горелко. Близки к завершению уборочных работ ИП Иван Васильевич Алабугин, ООО «Зерноток» - Владимир Васильевич Старцев, ИП Сергей Георгиевич Дмитриев. В целом по области на 5 сентября хлеба обмолочены на площади 58,2% от всех посевов, в Омутинском районе этот показатель соответствует 59%. Г. АМБРОСЕНКО

Долгое время жители заречного района села Омутинское испытывали большие неудобства от высоко стоящих грунтовых вод. Сырость в квартирах, вода в погребах и подпольях согласитесь, вещь неприятная. Старожилы вспоминают, что раньше, при регулярном весеннем сбросе воды в реке Вагай посредством взрыва временной плотины, русло его очищалось, родники не заиливались, берега не зарастали камышом и осокой, и люди жили в более комфортных условиях. С возведением же современной плотины возможность ежегодного ее разрушения стала неприемлемой - отсюда и появилась проблема подтопления жилых домов. Для выхода из создавшейся ситуации решено было провести сход граждан, где присутствовали депутат Омутинского сельского поселения О.С.Муравьев и глава района В.Д.Воллерт. На сходе жители заречного района сказали однозначно - необходимо срочное понижение уровня воды в реке Вагай. Решение принято - работа сделана. Сброс воды в русле

- Сколько образовано избирательных участков на территории района и когда участковые комиссии приступят к работе?

- На территории Омутинского района согласно постановлению от 11.03.2016 №200-п образовано 25 избирательных участков. Участковые избирательные комиссии начали работать с 1 сентября. В ближайшее время члены комиссий понесут избирателям района на сверку списки избирателей и будут приглашать на выборы.
- Напомните еще раз, куда можно обратиться, если гражданин 18 сентября по уважительной причине не сможет проголосовать на своем избирательном участке?
- Избиратели, которые в день голосования по уважительной причине не смогут прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где они включены в список избирателей, могут получить открепительные удостоверения и принять участие в голосовании на котором они будут находиться в день голосования.
- С 7 по 17 сентября 2016 года выдача открепительных удостоверений будет осуществляться в участковых избирательных комиссиях.
- Вера Викторовна, сколько получено открепительных удостоверений?
- На сегодняшний день по федеральным и областным выборам открепительные удостоверения получили 16 избирателей.
- Где можно получить информацию об избирательном участке?
- С информацией об участковых избирательных комиссиях можно ознакомиться на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Власть/избирательная комиссия/О внесении изменений в постановление от 17.12.12 №56-п» либо на сайте Тюменской избирательной комиссии во вкладке «Найди свой избирательный участок». Информацию также можно получить по телефону «горячей линии» 8 (34544) 3-25-82 (звонки принимаются в будние дни с 8.00 до 16.00).
- Насколько нам известно, 18 сентября будут проходить дополнительные выборы депутатов сельских Дум. Могут ли избиратели проголосовать досрочно?
- Подробная информация о проведении дополнительных выборов была опубликована в газете «Сельский вестник» (выпуск от 10.08.2016г. №64). Напоминаю, что 18 сентября

◆ ВАЖНО

Проблема решена



Депутат Омутинского сельского поселения О.С. Муравьев и глава района В.Д.Воллерт

Вагая более чем на метр сразу дал свои положительные результаты - вода из погребов стала быстро уходить, и люди с облегчением вздохнули: теперь можно готовить свои закрома к приемке нового урожая - сушить подполья, ремонтировать лари для картофеля, стеллажи для

солений и варений. Главное, держать этот вопрос под контролем и не допускать повторения той печальной ситуации, которую пришлось пережить нашим односельчанам.

Г. АМБРОСЕНКО Фото автора

♦ наше интервью

Разговор накануне выборов

18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва. В связи с этим мы встретились с председателем территориальной избирательной комиссии Омутинского района Верой Викторовной Кузнецовой и задали ейряд вопросов.

2016 года состоятся дополнительные выборы депутатов Дум Окуневского, Омутинского, Ситниковского и Южно-Плетневского сельских поселений. Избиратели могут проголосовать досрочно в помещениях той избирательной комиссии, которая выдает открепительные удостоверения. Таким образом, с 7 по 17 сентября 2016 года избиратели, которые в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, могут проголосовать досрочно за кандидатов в депутаты Дум Окуневского, Омутинского, Ситниковского и Южно-Плетневского сельских поселений. И одновременно получить открепительные удостоверения, чтобы принять участие в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и Тюменской областной Думы шестого созыва на том избирательном участке, на котором они будут находиться в день голосования.

- Будет ли проводиться досрочное голосование в труднодоступных и отдаленных местностях?

- На основании решения Избирательной комиссии Тюменской области от 23 августа 2016 №185/1172-5 10 сентября 2016 года пройдет досрочное голосование отдельной группы избирателей, включенных в список избирателей на избирательном участке №1401 (Большекрасноярское сельское поселение). В список досрочно голосующих включено 62 жителя деревни Томская.

- Сколько избирательных бюллетеней будет на этих выборах?

- Избиратели 18 сентября получат четыре избирательных бюллетеня: для голосования по единому избирательному окру-

гу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва; по одномандатному избирательному округу №186 на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва; по единому избирательному округу на выборах депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва и по Ишимскому одномандатному избирательному округу №23 на выборах депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва.

Кроме того, на избирательных участках №1408 (с.Окуневское), №1410 (с.Омутинское, ул.Герцена, 26), №1416 (с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а), № 1421 (с.Ситниково, ул.МТС, 1), №1425 (с.Южно-Плетнево, ул.Молодежная, 2) избиратели получат еще один бюллетень для голосования за кандидата в депутаты в сельские Думы.

В настоящее время получены от областного избиркома избирательные бюллетени для голосования на выборах в Государственную Думу РФ и Тюменскую областную Думу.

- Будет ли предоставлена возможность проголосовать гражданам, не имеющим регистрации по месту жительства?

- Решением территориальной избирательной комиссии от 11.08.2016 №12 определен избирательный участок №1412, расположенный по адресу: 627070, Тюменская обл., Омутинский район, село Омутинское, ул.Советская, 128 (здание МАУ «Центр информационнобиблиотечного и музейного обслуживания населения Омутинского района») как участок для голосования избирателей, не имеющих регистрации по месту жительства.

В завершении разговора Вера Викторовна Кузнецова обратила внимание на то, что территориальная избирательная комиссия открыта для общения, предложила по всем возникающим вопросам обращаться непосредственно к руководителям комиссии либо получать информацию на официальном сайте или по телефонам - 8 (34544) 3-25-85, 3-12-60.



Сельское хозяйство - это такая отрасль, где можно развиваться до бесконечности. Улучшение породных качеств животных, высокоурожайное семеноводство, техническое перевооружение, работа с плодородием земли и ее рациональное использование - вот те немногие составляющие, которые должны стимулировать движение АПК по вертикали. В этом плане Омутинский район по своему географическому расположению занимает очень удобное место. Хорошо развитая транспортная система, богатые природные ресурсы - это обязывает нас работать и прирастать самыми высокими темпами. В подтверждение тому приведу основные статистические данные, характеризующие поступательную деятельность районного АПК. За последние пять лет. то есть с 2011 по 2016 годы, в Омутинском районе площадь пашни в обработке увеличилась с 46695 га до 48461 га, поголовье крупного рогатого скота приросло с 4656 до 7498 голов. Одним словом, мы не стоим на месте и постепенно наращиваем главные показатели, с чем предстоит дальше работать и развиваться.

О взглядах, о прожитом пятилетнем рубеже и наших возможностях в развитии АПК на ближайшее будущее я пообщался с молодым, но уже состоявшимся руководителем ООО «Перспектива» К.А.Фоминцевым.

Константин Александрович, как, по Вашему мнению, как шло развитие АПК нашего района за последние пять лет?

Развитие шло интенсивно и планомерно. За последние годы труженики сельского хозяйства строили много производственных объектов, приобретали технику, агрегаты и оборудование. По итогам каждого прожитого года мы констатировали прирост поголовья скота, увеличение объемов производства продукции растениеводства и животноводства. В деревнях стало больше оседать молодых семей, строиться и ремонтироваться жилья. Благоустраиваются на современный лад дома и приусадебные участки. Все это говорит о том, что у людей появился интерес к жизни, что в районе можно активно развиваться и зарабатывать деньги. У нас преобразился и сам районный центр. Здесь стало жить уютней, цивилизованней. Осо-

Мы хуже жить не стали



К.А.Фоминцев на полях ООО «Перспектива»

стижения недавно отмеченный юбилей Омутинского района. где можно было увидеть много интересного в производственной и культурной жизни омутинцев.

- Как Вы считаете, каков экономический потенциал района?

- Потенциал Омутинского района, на мой взгляд, очень высок. У нас есть плодородная земля и другие природные ресурсы, где работы непочатый край. Можно увеличивать урожайность зерновых, рационально использовать «неудобные» земли под выращивание кормовых культур, и вместе с тем расширять отрасль животноводства. Это станет стимулом для дальнейшего экономического развития района - появятся новые рабочие места, люди будут оставаться в деревнях и проявлять интерес к сельской жизни. У нас есть много других возможностей наращивать производство. Взять хотя бы лес, из которого можно возводить недорогое жилье, строить основные и вспомогательные производственные объекты. Благодаря развитой транспортной сети, логистика нашего района позволяет хорошо организовать процесс движения товаров и услуг от поставщиков сырья к потребителям, а развивающиеся в соседних районах малые города вместе с областным центром стали значительно больше проявлять интереса к нашей продукции. Она востребована их растущим населением. В общем, у нас есть материал, с чем можно еще работать.

- Что Вы можете сказать о сельскохозяйственных кадpax?

- Я замечаю, что наряду со старшим поколением труженимышленный комплекс вливаются молодые, современные кадры, которые с успехом продолжают завоеванные нашими отцами и дедами трудовые традиции. Их привлекают сюда не только финансовые вопросы, но и любовь к родной земле, новая, оборудованная кондиционерами современная техника, способная показывать чудеса высокопроизводительного труда в отрасли растениеводства. В животноводстве появились высокотехнологичные доильные залы, охладители молока, смесители-раздатчики кормов, кормозаготовительная техника. Молодое поколение стало больше обустраиваться на селе, используя государственные целевые программы. Все это говорит о том. что производство в деревне не умирает, а развивается, создаются новые рабочие места для подрастающего поколения сельских тружени-

- Являясь гражданином нашего района, как Вы лично относитесь к своей малой роди-

- Я просто люблю Омутинский район. Здесь родился, вырос, работаю и чувствую себя комфортно. А развитие наше зависит от самих себя. Будем лучше трудиться, помогать друг другу во всем, значит, будет у нас и дальнейшее движение вперед. Работая в агропромышленном комплексе и из года в год наблюдая за положением дел в этой отрасли, я, как гражданин, как руководитель предприятия. могу сказать - мы хуже жить не стали. Это значит, наша государственная политика поступательно идет в ногу со временем.

> Г. АМБРОСЕНКО Фото автора

БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Ребёнок главный пассажир

Передвигаясь на автомобиле, водитель и пассажиры с целью обезопасить себя, пристегиваются ремнями безопасности, а если пассажир - ребенок, то водителю следует быть особенно внимательным за рулем. Все знают, что существуют определенные требования по перевозке детей, но, к сожалению, не всегда их соблюдают. Как проинформировала лейтенант полиции Александра Викторовна Кондрат старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Омутинский», с начала 2016 года на территории Омутинского района в дорожно-транспортном происшествии пострадал один ребенок-пассажир. Причиной этому послужила перевозка малыша без использования детского удерживающего устройства.

Сотрудниками ГИБДД регулярно проводятся рейдовые мероприятия на территории района с целью недопущения роста детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей при перевозке автомобильным транспортом. Так, на сегодняшний день привлечено к административной ответственности за перевозку детей в автомобиле с нарушением правил 111 водителей. За аналогичный период прошлого года - 66. Несмотря на увеличение количества составленных протоколов, число ДТП с участием детей по причине нарушения правил перевозки детей уменьшается.

За нарушение правил перевозки детей предусмотрена административная ответственность по ч.3 ст.12.23 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, наказание в виде административного штрафа в размере 3 тыс. рублей. Есть такие водители, которые привлекались по данному правонарушению два и более раз. В этом случае направляется информация по данному водителю в отделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. Инспектор по делам несовершеннолетних составляет на родителей протокол по статье 5.35 КоАП РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию ребенка.

- Александра Викторовна, как правильно подобрать маленькому пассажиру детское автокресло?

Подбор детского удерживающего устройства должен осуществляться в соответствии с возрастом, весом и ростом ребенка. При покупке кресла необходимо посмотреть сертификат качества, в котором отражено, что данное кресло прошло испытание, соответствует стандарту безопасности. На детском кресле должна быть табличка, на которой указан код государственного стандарта и категория возраста ребенка, для которого оно подходит. Перед применением удерживающего устройства внимательно прочитайте инструкцию по его использованию и креплению. Кресла группы 0+ (автолюльки) крепятся против хода движения автомобиля. Автокресла группы 1, 2 и 3, а также кресла-трансформеры - по ходу движения автомобиля. Не устанавливайте его напротив активной подушки безопасности, если есть возможность, отключите ее.

- Какое самое безопасное место в автомобиле, которое подходит для крепления детского кресла?

Если для взрослого пассажира самое безопасное место за водителем, то для ребенка в автокресле - середина заднего сиденья. Могут быть самые тяжелые последствия при ДТП, если детское кресло установлено неправильно. Больше всего распространено такое нарушение - кресло есть, но в автомобиле оно ремнем не закреплено. Не нужно забывать прикрепить его штатными ремнями безопасности либо другими специальными креплениями. Был такой случай, когда женщина перевозила ребенка полутора лет, пристегнутого штатными ремнями безопасности на подушке заднего сиденья. По государственному стандарту перевозка на таких подушках не предусмотрена. Вряд ли с помощью нее ребенок может ехать в автомобиле с комфортом. Есть специальные, которые называются бустер. Так перевозить ребенка можно, но в зависимости от возраста. Часто дедушки перевозят своих внуков так, как хочется детям. Я всегда привожу родителям такой пример, в Юргинском районе был случай: при поездке родителей с двумя детьми, отец-водитель посадил малыша к себе на колени, не справился с управлением, так как был в состоянии алкогольного опьянения, и автомобиль перевернулся. Удар от руля на себя принял ребенок, в результате чего погиб.

- Александра Викторовна, какие вы проводите профилактические мероприятия, связанные с перевозкой детей на автомо-

- На родительских собраниях в школах и детских садах беседуем с родителями о соблюдении правил дорожного движения, ем листовки. Показываем родителям мест происшествий с гибелью детей, которые, бывает, доводят родителей до слез. Малышам показываем мультфильмы. Для каждой возрастной категории подбираем свои. Для самых маленьких - мультфильмы «Смешарики» и «Зебренок». Если со школьниками, кроме нас, занятия проводят учителя, то в детские сады стараемся приходить чаще, им очень интересно слушать и смотреть на человека в форме. Родителям необходимо обучать ребенка правилам безопасного движения по улице и повторять их с ним, а также своим личным примером показывать, что нужно соблюдать установленные правила. Начался новый учебный год и многие родители везут своих детей в школу. Хочу пожелать всем безопасных дорог.

Спасибо!

Приобрести автокресла или удерживающие устройства для детей можно в торговых точках районного центра. Это магазин «Светлана» (ПО «Красноярское), торговый центр «Петр I», магазин «Автозапчасти» на ул.Строителей (ИП Малышев Б.Н.).

с.Омутинское» (социальный приют для несовершеннолетних) за символическую плату, телефон для справок 3-10-41. Сделайте

Можно взять детское кресло напрокат в АУ СОН ТО «СРЦН поездку маленьких пассажиров безопасной!

КОРОТКО

Поможет инспектор

В апреле 2016 года в Тюменской области начала работу Служба инспекторов по охране детства. Новая структура появилась с целью профилактики антиобщественных действий. правонарушений и преступлений несовершеннолетних. Ее задачи - помощь в разрешении конфликтных ситуаций между родителями и детьми, содействие в улучшении межличностных отношений подростков, повышение правовой грамотности молодого поколения.

Инспектором по охране детства по Омутинскому району назначена Оксана Георгиевна Яковлева, которая приступила к своим обязанностям 1 июня.

- За содействием в трудной ситуации ко мне могут обращаться как дети, так и взрослые, - говорит специалист. - Произошла ссора в семье, подрались два соседских мальчишки, ребенок совершил кражу в магазине - в этих и других случаях вы можете круг-

лосуточно звонить по телефону Службы - 8-904-461-67-68. Поможем разобраться в ситуации, в рамках действующего законодательства провести примирительную процедуру.

Инспектор по охране детства тесно сотрудничает с образовательными учреждениями, органами социальной защиты, ПДН и КДН, проводит беседы со школьниками. в случае необходимости окажет юридические услуги.

Личный прием ведется по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 233а, каб. 322 (здание бывшей ОСОШ №2).

А. ПАЙВИНА

Т. ГУСАРЕВА